

Дети – Герои.

Великая Отечественная Война

Дети и война.



Саша Колесников

Юный партизан-герой, за подрыв немецкого эшелона на мосту был распят фашистами на стене и изувечен, если бы вовремя не подоспели танкисты, то был бы расстрелян. Отправлен в госпиталь, после выздоровления вернулся в родную часть и прошел всю войну вплоть до Берлина.



Аркаша Каманин

Летчик Великой Отечественной Войны. С самого детства мечтал стать летчиком, с начала войны пошел на летный завод, там приобрел все навыки и умения профессионального механика, затем выучился на летчика и стал летать на ПО-2 («кукурузник»)-разведчик). К концу войны летал на штурмовике по поручениям особой важности. Награжден 2 орденами Красной звезды и орденом Красного Знамени



Надя Богданова

Подорвала мост, но когда уходила попалась гестаповскому патрулю, в сумке у неё обнаружили остатки взрывчатки, её измучили и выжгли на спине звезду, приговорили к расстрелу, но девочка нашла в себе силы для побега и сбежала, утром Надю подобрала партизаны. За свои боевые дела награждена орденом Боевого Красного Знамени.



Люся Герасименко

Эта девочка не взрывала составы, не сбивала самолеты, не сражалась в лесу вместе с партизанами, она жила в оккупированном Минске вместе с мамой и папой. Отец Люси был одним из главных подпольщиков в городе, и Люся была ему незаменимой помощницей. Многие подпольщики выжили только благодаря Люсе и в этом заключается её подвиг. Для того что бы быть героем, не обязательно с гранатой бросаться под танк, а можно тихо и терпеливо выполнять свои обязанности и помогать таким образом всему городу.

